Fit in Windows 7? Interessierte können bei der IT-Akademie MINERVA an nur 2 Wochenenden die Zertifizierung „MCTS Windows 7, Configuring“ zum „Help Desk Associate“ ablegen! 
München, 16.5.2011: Wer die Zeit vor der Sommerpause für eine qualifizierte Microsoft Weiterbildung nutzen möchte, muss dazu nur 2 Wochenenden (Freitagabend/Samstag) und den unschlagbaren Preis von 999€ investieren. Gratis mit dabei ist noch ein riesiges Rundum-Sorglos Paket im Wert von über 700 Euro. Mit der IT-Akademie MINERVA erwerben Sie berufsbegleitend Ihre Wunschzertifizierung. 

Die Teilnehmer durchlaufen in dieser Ausbildung den kompletten Ausbildungspfad zum MCTS Windows 7, Configuring (Help Desk Associate) und erhalten bei der IT-Akademie MINERVA gemeinsam mit dem Rundum-Sorglos Paket folgende Leistungen:

• 1 Voucher für die Prüfung 70-680 zum Microsoft Certified Technology Specialist (MCTS) inkl. kostenloser Wiederholungsprüfung bis 31.12.2011
• 1 Jahr kostenfreien Zugang zum Microsoft TechNet mit mehr als 77 Software Titeln, zu anstehenden Beta-Releases sowie E-Learning Kursen von Microsoft und zusätzlich Download-Möglichkeiten für die Technical Library
• Original MOC-Kursunterlage Windows 7 [6292A: Installing and Configuring Windows 7 Client]
• Teilnahmezertifikat
• Wissensvermittlung durch zertifizierte und erfahrene Trainer
• Umfangreiche und leckere Verpflegung vor Ort
Im Anschluss an den Kurs legen die Teilnehmer die Prüfung in einem der Prometric Testcenter der ppedv AG ab und zertifizieren das aufgebaute Wissen. Weiterbildungsinteressierte sollten schnell buchen, die angebotenen Kursplätze zum Sonderpreis von 999€ für Juni/Juli sind schnell ausgebucht.

Die aktuellen Termine und weitere Kursangeboten der IT-Akademie MINERVA sind unter  http://minerva.ppedv.de zu finden.
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Oder besuchen Sie uns auf unserer Homepage www.minerva.ppedv.de 
Sprechen Sie uns an! Bei Fragen oder weiteren Informationen zu Minerva wenden Sie sich an: 
[bookmark: _GoBack]Minerva UG 
Marktler Str. 15b 
D - 84489 Burghausen
Tel.: +49 (0) 89-6066-5044
Fax: +49 (0) 8677-9889-4321
eMail: melaniek@ppedv.de , minerva@ppedv.de
Homepage:http://minerva.ppedv.de

IT-Akademie MINERVA-Kurzporträt
Die IT-Akademie MINERVA (http://minerva.ppedv.de) wurde im Oktober 2010 als Tochterunternehmen des Gold Certified Learning Solutions Partner ppedv AG (www.ppedv.de) mit Sitz in Burghausen gegründet. Fokus ist die berufsbegleitende Microsoft Weiterbildung und Zertifizierung von IT-Professionals, Entwicklern und Administratoren. Das berufsbegleitende Kursmodell mit den modular aufgebauten Zertifizierungspfaden adressiert das gesellschaftliche Thema „lebenslanges Lernen“ und wird heutigen Ansprüchen der Arbeitswelt hinsichtlich optimaler Vereinbarkeit von Beruf und Weiterbildung gerecht.
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