Pressemeldung

SQL konferenz 
Tipps & Tricks rund um SQL und Yukon
Burghausen, den 02.04.2004
Vom 14. bis 15. Juni findet die 2. SQL konferenz in Burghausen/Oberbayern statt. Die SQL konferenz ist das Event für den professionellen Einsatz und Nutzen des Microsoft SQL Server. Erste Einblicke in die nächste Generation von SQL Server 2005 Codename „Yukon“. Bekannte Sprecher und Fachautoren wie Shinja Strasser und Andreas Rauch vermitteln in 12 Vorträgen kompetent praxisorientiertes Wissen.

Der Schwerpunkt der Veranstaltung liegt auf der Administration von SQL Server 2000 sowie der noch in Entwicklung befindlichen Nachfolgetechnologie SQL Server Yukon. Ergänzend werden Themen wie SQL Server Add-ons, XML und Optimierungen behandelt. Die SQL konferenz bietet spezielle Informationen für Administratoren, Entwickler und Entscheider, die sich mit der SQL-Technologie beschäftigen. Dabei wird hoher Wert auf großen Praxisnutzen mit zahlreichen Beispielen zum Mitnehmen sowie leicht verständliche Vermittlung der Inhalte gelegt. Für die nötige Erholung und Entspannung zwischen den beiden lernintensiven Konferenztagen sorgt das beliebte Abendprogramm. Zur Vertiefung kann direkt im Anschluss die auch separat buchbare Postkonferenz besucht werden. 

Die Hauptkonferenz findet vom 14.-15. Juni statt. Am 16. Juni findet die Postkonferenz statt, die intensiv die wichtigsten administrativen Tätigkeiten behandelt. Dazu zählen Themen wie Security-Verfahrensweisen, Backupstrategien und  Performance-Optimierung. Die SQL konferenz inklusive Mittagessen, Pausenverpflegung und Abendveranstaltung ist bereits ab 549 € (bis 19. April) erhältlich, die Postkonferenz ab 199 €. Außerdem sind All-Inclusive-Pakete mit Übernachtungen/Frühstück, Shuttle, Wireless Card und Internetzugang ab 499 € erhältlich. Die aktuellen Early-Bird-Tarife sowie weitere Informationen sind unter www.SQL-konferenz.de erhältlich.
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